

LEGUJABB

A magyar közlésség elnöke táviratban üdvözölte megválasztott elnökétől Nikolaj Szeroviket, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsának elnökét és Sztálin generalisszimust, a Szovjetunió miniszter-elnökét. Nagy Ferenc miniszterelnök Sztálin generalisszimushoz intézett táviratában biztosította a magyar kormányt és az egész magyar nép mélységes hálájától.

Ugyancsak üdvözlőviratot küldött a miniszterelnök Vorosilov marsallhoz is abból az alkalomból, hogy a minisztertanács elnökeinek helyettesévé választották.

Hétfőn valószínűleg megindul a villamosjárat

Szabó Kálmán polgármester elvtárs a városi tanácsülésen bejelentette, hogy a szállítások javulás várható és ha a Világítási Vállalat küldöttsége sikeres eredménnyel tér vissza szombaton, a városi villamosjáratot hétfőre meg lehet indítani. A terv szerint a Piac-utca, Péterfia-utca és Csapó-utcai járatok lennének egyelőre beállítva. A díjszabás még nem állapította meg a HÉV igazgatósága, mert még nem ismeretes a szénrel kapcsolatos kalkuláció.

1 millió pengőért adják a kiutalt cukrot Debrecenben

A „Magyar Közlöny” március 20-i számában a pénzügyminiszteri rendelet a cukor fogyasztási árát 2 millió pengőre állapította meg. A debreceni igényjogosultak még az egymillió cukorárta fizették be a megfelelő összeget és a pénzügyminiszter annakidején a debreceni közellátási igazgatóság közbenjárására engedélyt adott, hogy az átvétel után 10 napra fizessék be az összeget.

Tegnap reggel táviratilag a pénzügyminiszter felhívta a cukor továbbkiutalását, mert időközben a cukor árát felemelte. A Debrecen részére kiutalt cukornak körülbelül 80 százalékát már kiosztották és a fennmaradó 20 százalékra most már az új ártól kellett volna fizetni. Ez legnagyobb részét a gyermekmenhelyeket és más társadalmi intézményeket érinteli volna. Ezért a közellátási igazgatóság egyik tisztviselője telefonösszeállításokat keresett a pénzügyminiszterrel, ismerte fel a helyzetet és kérte a cukor feloldását. A pénzügyminiszter erre ígéretet tett és közölte, hogy ma reggel táviratilag ad utasítást, amelyben engedélyezi a még meglévő cukor kiosztását a régi ártan.

30 milliárd pengő Debrecen adóssága a beszoigáltatott terményekért

Óry István főispán visszatért Budapestről, ahol letette a hivatali esküt. Visszatérése után a Városi Tanács tagjai a Zsírhivatal, Közellátási Felügyelőség, Terményhivatal vezetőit is letették a hivatali esküt a főispánnal. Óry István budapesti útja alkalmával a közellátási miniszteriumban ismertette Debrecen súlyos közellátási anyagi helyzetét 30 milliárd pengő Debrecen adóssága a Vörös Hadsereg ellátására beszoigáltatott terményekért és állatokért, amit a termelőknek még nem fizettek ki. Sajnos, a közellátási miniszter nem mellányolta a főispán kérését és így kénytelen volt minden kintalás nélkül visszatérni. A főispán szerint igen kevés a kiállítás, hogy a közeljövőben nagyobb összeget kapjon Debrecen városa erre a célra a közellátási miniszterrel. Egyelőre a hét végére 3-5 milliárd pengő ígérték.

A hozzátartozók kalórijajuttatása nem kereseti-adó köteles

Hiltekes helyről nyert értesülésünk szerint a kalórijamegváltás összegének az a része, mely a hozzátartozók után kerül kifizetésre, mentes a kereseti adó alól.

Kiutasítottak Hajdúszováról egy nyugatra menekült lelkeszt

A hajdúszovai Nemzeti Bizottság egyöntetűen határozatot hozott, amelynek értelmében Gábor Andor református lelkeszt utasította a község haladéktalan elhagyására. Gábor Andor annakidején a felszabadulás előtt nem tett elég a püspök felhívásának, amely felszólította az összes lelkipásztorokat, hogy helyükön maradjanak és nyugatra ne meneküljenek.

Kossuth Párt?

Hír szerint a Független Kisgazda Pártból kizárt 20 képviselő közül 19 Kossuth-Párt néven új pártot alakít. Az erre vonatkozó tárgyalások már befejeződtek és az új pártalakulást a Nemzetgyűlés legközelebbi ülésén bejuttatják. (A magunk részéről megdöbbenéssel vesszük tudomásul, hogy a 48-as forradalom vezére, Kossuth neve a magyar reakció táborának zászlajára kerül. Demokráciánknak meg kell ezt akadályoznia! Szerk.)

Felhívás az asszonyokhoz, lányokhoz!

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége felhívja a magyar demokratikus nőtársadalomból azokat, akik maguk és családjukkal együtt szövetkeztek a fasizmus izzó tüzei alatt, irjannak leveleket és levelezőlapokat az együttérzés kifejezésére a szovjet szabadságharcos nőknek. A szövetség központja (Budapest, VI. Vihna kiralyu-út 42. sz.) ezeket a leveleket továbbítja a madriai börtönökbe, hogy biztatást és reményeséget nyújtsanak a börtönökben szenvedő hős asszonyoknak és lányoknak.

AZ ADÓPENGŐ március 22-én: 24.80 pengő.

Rövidesen megjelenik a piacon a debreceni cigaretta

Ismeretes, hogy a közeljövőben a dohánygyárban megkezdődött a cigaretták készítésének a munkára gyakorlatlan asszonyokat és tanoncokat állítottak be, ezért az első kísérletek nem voltak alkalmasak a forgalomba hozatalra. Ezeket a cigarettákat a gyár munkásai és tisztviselői között fogják szétosztani.

Két töltőgép kijavítása is folyik s az egyik gépet minden valószínűség szerint még ebben a hónapban munkába állítják.

A Debreceni Egyetemi Kör közgyűlése

A Debreceni Egyetemi Kör vasárnap, március 24-én a MEMOSZ Kossuth-utca 1. szám I. em. lévő előadótermében rendkívüli közgyűlést tart délelőtt fél 10 órai kezdettel a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó, 2. Tájékoztató beszámoló, 3. Alapszabály-módosítás, 4. Megválasztott vezetőségi tagságok betöltése, 5. Eselleges indítványok.

Rádióműsor

MÁRCIUS 22. PÉNTEK.

6.30: A csehszlovák áttelepítési bizottság adatai. 6.45: Hírek, műsorismertetés. 7.05: Reggeli zene. 8.00: Stóckholmi riport. 8.15: Ballet-zene. 9.00: Az Országos Postászenekar játéka. 10.00: Hírek. 10.10: Bartók és Liszt zongoraművészkijelölés. 10.30: Rádióiskola. 12.00: Déli baranzó, hírek. 12.15: Magyar nóták cigányzene kísérettel. 12.45: A Nemzeti Szegély közleményei. 13.00: A Zenepedagógusok Szabad Szakszervezetének műsora. 13.50: A fővárosi kertakadézia. 14.00: Hírek. 14.10: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei. 14.20: Csajkovszkij és Boito műveiből. 15.15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 16.00: Hírek. 16.10: Táncezena. 16.40: Szakszervezeti tanácsadó. 17.10: „Háry János.” Közvetítés az Álami Operaházból. Az első felvonás után kb. 18.05: Hírek, a Nemzetközi Vöröskereszt közleményei. A II. felvonás után kb. 19.30: A csehszlovák áttelepítési bizottság adatai. 20.35: Hírek, sport hírek. 20.50: Hírek és közéleti csehszlovák nyelven. 21.00: Műsorismertetés. 21.05: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei. 21.15: Könyvtári zene. 21.30: Előadás. 21.50: Hírek és krónika angol nyelven. 22.00: Hírek. 22.20: Hangfelvételek. 22.50: Hírek és krónika francia nyelven. 23.00: Napi előszöveg. 23.10: Rádió kereső-bizottság.

Kiket képvisel Paál Jób a „debreceni sajtó” nevében

A „Néplap” szerdai számában lelepleztük Paál Jób volt hírlapíró mesierkedését egy törvénytelenül szervezett beszerző csoporttal kapcsolatban. Paál Jób a Magyar Újságírók Országos Szövetségénél stílyosan terhelő adatokkal állt felgyelmi eljárás alatt, a debreceni újságírók pedig bizalmatlanságot szavaztak ellene és felmentették minden funkciója alól.

Paál Jób, kiről sok helyen még mindig úgy tudják, hogy az újságírókat képviseli, ezt a tévhitet használja ki a „Debreceni Sajtó Beszerző Csoport” elnevezés alatt történő működés.

Közvetlenül, hogy a debreceni sajtóállalatoknál alkalmazott újságírók és tisztviselők valamilyen módon a Magyar Újságírók Országos Szövetsége, illetőleg a Magyar Újságírók Szakszervezetéhez tartoznak. A „Sajtó Beszerző Csoport” megalakulása mindennek ellenére mindkét testület tudta és megkérdőjelezése nélkül alakult.

Cikkünk megjelenése után azt az értesítést kaptuk, hogy Paál Jób felhagy törvénytelen üzemeltetésével és elköltözött Debrecenből. Meglepetéssel értesültünk most arról, hogy „beszerző csoportja” mégis működik. A sajtóval semmilyen törvényes kapcsolatban nem áll a „Sajtó Beszerző Csoport”.

Paál Jób útján 7.750.000 pengő fizetett be utalványokért a Kécskálási Felügyelőség, 14.908.510 pengő pedig őrési díj és adó címén. Ennek alapján 600 kg bors, 400 kg rozs és 500 kg tengeriúrral megfelelő arányban részesei.

Le kell szögeznünk, hogy a debreceni újságírók már régebbi időpontban valamilyen lemondást kenyerjegyveikről, mert természetesen elfáradtak a részeseikben. A 15 mázsa gabonaküldetés tehát semmiképpen sem történhetett a 6 számúkról.

A kérdés:

kiknek javára ajánlotta fel Paál Jób — nyilván busásan megfizetett — „kijáró” szolgáltatást, kiknek javára használja fel anyagi erőit az újságírók esküsei sávját?

Szállati tárgyalásán mondotta a népügyész: „Három embertípust látok romlásba az országot: a felelőtlen politikus, a karriervadász katonatiszt és a korrupt újságíró. A politikában és a honvédségben már megindult a tisztogatás. Mi sem fogunk késlekedni, hogy megtisztítsuk a sajtót is a Paál Jóbhoz hasonló „hírlapíróktól”.

Az összes kommunista szakmai, szakszervezeti vezetőségi tagok és üzemi bizottságok tagjai ma, pénteken délután 3 órára a párt Piac-utca 58. szám alatti helyiségében feltétlenül jelenjenek meg.

Kereskedő hírek

Társulat választmánya 22-én 3 órakor ülést tart.

A kereskedelmi szakosztály 22-én 3 órakor a forgalmi adóközfizetés ügyében taggyűlést tart.

A „KÖZHASZNÚ MUNKÁSKERTEK EGYESÜLETE”

Értesíti a régi bérleket, hogy a parcellák kiosztása megkezdődött. Az igényjogosultságot a kertgazda és a mellé választott ötös bizottság bírálja el. Mindenkinek érdekében áll, hogy bérleti szándékát idejében bejelentse, mert aki elmulasztja, azt régi bérletéről lemondottnak tekintik. Végző jelentkezési határidő március 24. (vasárnap) a kertgazdánál.

A Kerlegesület vezetősége értesíti a kertgazdákat és az ötös bizottság tagjait, hogy a legközelebbi összehívású ülés vasárnap délelőtt 9 órakor lesz. Az összes kertgazdák és bizottsági tagok pontos megjelenését kérjük. A telepek vezetői ezen az ülésen fognak eddigi munkájukról beszámolni és a továbbiakra nézve útmutatásokat kapni. A haszonbér- és csőszkérdést is ezen az ülésen fogjuk megvitatni.

Vezetőség.

Iparos hírek

Az Iparkamara felkéri a mesterszervező bizottságok elnökeit, alelnökeit és tagjait, hogy felelő évi március 24-én (vasárnap) délelőtt 11 órára az Iparosok nagytermében (Piac-utca 28. I. emelet) feltétlenül megjelenjenek szavazni a gyűlésen a kamara ismertetett feljára a mesterszervező bizottságok felállításáról.

Ezen gyűlésre a mesterszervező bizottságok közül a kamara tisztelettel meghívja a sajtó és a debreceni Szabad Szakszervezet elnökségének tagjait is.

A forrás szakosztály f. hó 22-én 4. u. 3 órakor az állásos szakosztály f. hó 23-án 4 órai kezdettel a szilgyártó, borsárus, kőgyártó és kőszakosztály f. hó 22-én 3 órai kezdettel ülést tart.

A oszmadia szakosztály tagjai f. hó 23-án, azaz szombaton délelőtt 10-12 óráig tartoznak a közmunkavállalásokról az Áruszakosztályhoz. Aki nem fizetik be, törölve lesznek az egyezményből.

A cipész szakosztály tagjai közmunkáit fizetés végett Udvarhelyi járási bizottságnál jelentkezzenek közmunkavállalásukkal együtt.

A fűrészbizottság tagjai f. hó 22-én, azaz pénteken 4 u. 3 órai kezdettel Piac-u. 28. sz. alatti közmunkavállalás megkezdésére ismerettség és vállalati utasítással a tárgyalás ülésen tart.

Hétfőn reggel
zárt teherautó indul Miskolcra
Szerdán jön vissza.
Személy- és árufelvétel. Ajtó-utca 8. sz.

Tóth Istvánka
2 és fél éves korában elhunyt. Temetés szombaton délután fél 4 órakor lesz a Kázméti díszravatalozójában. Lakás: Kertész-utca 3. Elhí ytár tagságban lévő özvegye, özvegye és nagy számú rokonság gyászolja. (Bartha végzi.)

Aranyért, ezüstért, briliánsért
legmagasabb árat fizet
Barta és Pajor
óra- és ékszerüzlet
Piac- és Simonffy-u. sarán
Órajavítás!

Cérna, csomagolópapír, irkák, füzetek, cigarettapapír és szőnyegpapír olcsón beszerezhető

CITRON papír és rövid-áru nagykereskedőnél PASTI-UTCA 8. SZ.

Új cég, de leggyorsabban és kifogástalanul fest és tisztít

NAGY LAJOS kelmefestőmester
Széchenyi u. 50.

Sokoldalú színház
Pénteken fél 6 órakor
A boszorkány

Kamara-színház
Szombaton és vasárnap fél 6-kor
Húsvét

Március 25-én, hétfőn délután pontban 4 órakor **UNGÁR IMRE** zongoraművész hangversenye a Bikában. | Jegyek a Zeneiskolában, Böhm, Csáthy Zenekedvelők Köre első hangversenye. | Harmathy és Dermata üzletokban

Igazolás vagy csele

Az újjászervezett Egy Igazolóbizottság szerdán előtt megkezdte működését. Legelső témaköré az, hogy igyekezett megnyugtatni a reakciót: nem változott semmi! Feltétel nélkül zolták Bakacsi b szettanhallgatót, aki a múltban szabadult ki az nádtáborból.

Bakacsi a m zsim idején feljelentette rendőrségen az általunk vezet baloldali, antifaszista mozgalmat. Csak szerencsés volt kőszö hogy nagyobb baj nélkül nekiltünk ki az ügyből. Szerdai tárgyaláson ket bizonyítottuk egybehangzóan a feljelentést megtehette, csak Bakacsi, csak ketten, mert az eset szereplője azóta elkerült recenből. Az igazoló biz ennek ellenére konkrét hídmában Bakacsi it Nyilván azért nem tartó vádat elég konkrétan, nem tudtuk mellékelni a kori rendőrség iratait.

Kíváncsian kérdezzük: értelme van így az egész zolási cikrusznak? Ha Ba leigazolják, akik egyetemi hallgatók? Minden kihallgatás nélkül zolták lehetnének ki.

Magyar Magyarország felé

Ezen a címen tart előadás sárnap délelőtt 11 órakor a múzeum nagytermében Káro tanár az Ady-társaság „Szán c. előadássorozatában azokról lehetőségekről, amelyek a mokrátia nyújt a magyar sajtósok kibontakozására magyar szellem felszabadul. Az érdekes tárgyú előadás 10 órai kezdettel tart.

A fővárosi napilapok

csütörtől, március 21-től hétköznapokon 30.000, vasárnapon 40.000 pengő.

Iparfejlesztési járulé

Műhelytanítás végzett felhívom én város, Hajdú vármegye és vármegye területén lévő m ipari üzemeket, melyek — a most is befizető — legalább 10 hást foglalkoztatnak, hogy az 1945. I. M. számú rendeletben és a havi beszámoló után 10-20 százalék, azaz kettszázalék, készleten minden hónap 15-20 tizedelét fizessék. A befizető a készlet lap” szelvény határidő minden esetben tünetszék fel osszefoglalni számszerű összeg lamint azt is, hogy a befizetés lék mely hónapra szól. Befizetés, valamint a Vármegyei Hatalm kapható.

Utasítom továbbá fent megf üzemeket, hogy 1945. évi máj 1-től 1946. évi február hó 28-ig időre eső havi beszámolókat a havonkénti részlettel mellett a ügyi miniszterium számvétele Szabadság-ter 5-6) közlőjük idejűleg jelenték, hogy a ténl lettel megállapított kétszázalé kszelvény alapszámot mérő es esekszáma fizeték be.

VARDA ENDR iparügyi miniszter

Örös János
gazdálkodó

22 éves korában elhunyt. Temetés szombaton délután fél 4 órakor lesz a díszravatalozójában. Lakás: Kertész-utca 3. Elhí ytár tagságban lévő özvegye, özvegye és nagy számú rokonság gyászolja. (Bartha végzi.)

NÉP
A MAGYAR KÖZÖSSÉG

III. ÉVFOLYAM, 68. SZÁM.

Sztójajt, Párt

Kundert élet

A Népbizottság péntek délután... A Népbizottság péntek délután...

A munka

Fővárosi lapértésítés... határozati javaslatok alapján...

A munkáspárt

A FÜGGETLEN KÖZÖSSÉG

1946 március 20-i kelet... A munkáspártok, a szellemi életben való harc...

A Külsügyi Bizottság megvitatja a

Gyöngyösi János külügyi... ter a csúszkósi sajtófogadáson...

Továbbá a szomszédos... miatt szükséges, hogy a földművelők...

ELŐFIZETÉSI DÍJ
EGY HÓNAPRA 750.000 PÉNGŐ.

Feloldás szerkesztő és kiadó.
RÁDÓ ISTVÁN.
Szerkesztő: HAJDU FERENC.

Hirdetmények

Felhívja az iparbirodalom... a fakitermelők, gómb- (runk-) feldolgozókat...

Földéigénylő bizottság felhívja az összes föld-, szőlő- és gyümölcsösök...

SZAKSZERVEZETI HÍREK

A nyomdászok szakszervezete... vasárnap d. e. fél 9 órakor Bethlen-utca 3. szám alatt ülést tart.

Felhívás az összes datarudakhoz... kérem az összes datarudakat, hogy megbizottak ma d. u. fél 4 órakor...

SPORT

DVSC - SALGOTARJAN bajnoki mérkőzés kerül lebonyolításra... vasárnap délután fél négy órai kezdettel...

A PÜSPÖKLADANYI MÁV-DEBRECENI MTE kerületi bajnoki mérkőzést vasárnap a DVSC sporttelepen játsszák le.

A MAGYAR LABDARUGÓ VALOGATOTT kerületi bajnoki mérkőzést vasárnap a DVSC sporttelepen játsszák le.

A SZÓVJETÉNI VALOGATOTT BIRKÓZÓ CSAPATA Prágában 5:2 arányban győzött a csehszlovák válogatott ellen.

MOZIK MŰSORA
PETŐFI-MOZGÓ: Karády és Ajtai nagyszerű magyar filmje: „BOLDOG IDŐK”.

APRÓHIRDETÉSEK
felvétele: Baicsy-Zsilinszky-utca 16

HÁZASSÁG

Házassági dískörlet, eredetijező közzététel... Vasvári Imre, Debrecen, Vasvári u. 24. sz. Sz 79

ALLAS

Főző mindenest felvezek... Gulyás, Mester-u. 35. Sz 358

LAKÁS

Diák lakást kaphat, vagy tisztességes férfit... Dugovics Titusz 11. Sz 385

USERE

Szobás, konyhas lakás... Nagyerdő környékén. Koszuth 71. Hármat csempélni. Sz 376

ELADÁS

Kosztümök, gumicsizma... eladó. Plac 68. II. 2. Sz 382

VÉTEL

Figyelem! Arany, ékszer... vétel. Pignusz György, Mester-u. 1. Plac 69. Sz 64

Vasárnapi apróhirdetéseit már ma feladhatja
Szódíj: 4000 P

Eladó új lakás... Eladó új lakás, 3 szobás, konyha, fürdő, WC, vízvezeték, gázfűtés, szellőztetés, padlófűtés, kályha, kandalló, bútorok, szőnyegek, konyhai felszerelés, mosógép, hűtőgép, mosogatógép, stb. Sz 391

Eladó egy 6-os Hoffer... Eladó egy 6-os Hoffer csepeleskocsi, Kurucz Lajos, Kossuth-utca 15. Sz 399

Eladó modern 2+1-es... Eladó modern 2+1-es rádió eladó, félcipő, 60 cm-es motor, kényes eladó. Buda-u. 10. Sz 411

Eladó modern új konyha... Eladó modern új konyha, bútor aranytér vagy penzert, stíves, elfogadható árú, eladó. Csapó 14. szám, hentesüzlet. Sz 425

Eladó modern új konyha... Eladó modern új konyha, bútor aranytér vagy penzert, stíves, elfogadható árú, eladó. Csapó 14. szám, hentesüzlet. Sz 425

Eladó modern új konyha... Eladó modern új konyha, bútor aranytér vagy penzert, stíves, elfogadható árú, eladó. Csapó 14. szám, hentesüzlet. Sz 425

Eladó modern új konyha... Eladó modern új konyha, bútor aranytér vagy penzert, stíves, elfogadható árú, eladó. Csapó 14. szám, hentesüzlet. Sz 425

Eladó modern új konyha... Eladó modern új konyha, bútor aranytér vagy penzert, stíves, elfogadható árú, eladó. Csapó 14. szám, hentesüzlet. Sz 425

Eladó modern új konyha... Eladó modern új konyha, bútor aranytér vagy penzert, stíves, elfogadható árú, eladó. Csapó 14. szám, hentesüzlet. Sz 425

Eladó modern új konyha... Eladó modern új konyha, bútor aranytér vagy penzert, stíves, elfogadható árú, eladó. Csapó 14. szám, hentesüzlet. Sz 425

Veszek, eladok... Veszek, eladok, bútor, ebédlő, kombinált szobát, rokamét, totelt, zongorát, perzsaszőnyeg, és más szőnyeget, varrogépet, irógépet, férfi és női ruhát, bundákat, jégskizőruhákat, kályhát, kályhanyílókat. MEZEI Géza, Vörösmarty-utca 12. Sz 426



Pártunk központi sajtója, a Szabad Nép... A Magyar Kommunista Párt központi Pártbizottsága Lánkaipárt és dr. Bodó Józsefet korruptió visszafélcsek miatt a Párt tagjai sorából kizárta.

A Magyar Kommunista Párt központi vezetősége elítéli a csongrád megyei kilengéseket... amelyek legsúlyosabbika a volt szentesi reakciók detektív, Lakos elleni merénylet volt.

Felhívjuk egyetemi hallgató elvtársainkat, hogy 23-án, szombaton délután 3 órakor pontosan és teljes számban jelenjenek meg a párt Arany János-utca 1/b. sz. alatti helyiségében.

PÁRTNAPOK

A folyó hó 23-án megtartandó napnapok a vezetőség az alant felsorolt elvtársakat jelölte ki:

Belyáros I. d. u. fél 5 órakor: Végh Dezső, Belyáros II. kedden d. u. fél 5 órakor: Ványai Sándor.

Vagonygyár d. u. 3 órakor: Soós Levente, Fülöp d. u. 2 órakor: Kóvári László, Rakosi-telep d. u. 5 órakor: Ménes János, Vénkert d. u. 5 órakor: Rüsler János.

Hemokkeri d. u. 4 órakor: Gólya Elek, II. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Husi József, II. sz. börgyár d. u. 3 órakor: Pincés J. II. sz. cipőgyár d. u. 4 órakor: Hovanyecz Béla, III. sz. cipőgyár d. u. 3 órakor: (Ház József, Kerekes-telep d. u. 4 órakor: Ágoston Gyula.

Pikó börgyár d. u. fél 4 órakor: Kulesár Ferenc, Dobánygyár d. u. 3 órakor: Tóth József, Posta d. u. 3 órakor: Jakucs László, Ürlet-vezetőség d. u. 5 órakor: Földes István, Pályafenntartás d. u. 3 órakor: B. Szabó András, Szabad-ság-telep d. u. fél 5 órakor: Veres Péter, Helyi Vasút d. u. 3 órakor: Németi József, Tűzoltók d. u. fél 1 órakor: Pálfi Sándor, Csapó-kert d. u. fél 6 órakor: Sándor László, Olajmalom d. u. 3 órakor: Szalmási Ferenc, MÁV forgalom d. u. 5 órakor: Felér László, Rokant-telep vasárnap d. u. 4 órakor: Gergely Artúr, Nyilas d. u. fél 5 órakor: Bálogh István, Anguszka d. u. fél 6 órakor: Fáy Árpád, Klinika d. u. 3 órakor: Bakai József, Textilgyár d. u. 3 órakor: Makrai Imre, Erdi Vasút d. u. 3 órakor: Boldor Béla, Hajnal-utca d. u. 3 órakor: Faragó Mihály, Villanygyár d. u. 3 órakor: Radó István.

Előkészített szombat délután 4 órakor tartunk. Pártnapelődöknek megjelenés kötelező.

A személnélmeleődő elvtársaknak előkészítő szombat délután 4 órakor az Arany János-utca 1/b. sz. alatti helyiségben.

Adózás, könyvelés... könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

Mindenes szakácsnő! felvezek Szelecsényi Hatvan-utca 6. sz. IV. em 12.

ARANYÉRT magas árat fizet Moskovics S. ékszerész Plac-utca 41